

Отзыв
на открытый урок литературы в 10 классе по теме
«Ни по закону, ни по совести...» (по роману Ф.М.Достоевского
« Преступление и наказание») учителя русского языка и литературы
МБОУ «Каякентская СОШ№1» Каякентского района
Магомедовой Бурлият Абдуллаевны.

Тема урока:« Ни по закону, ни по совести...» (по роману Ф.М.Достоевского
« Преступление и наказание»)

Тип урока: формирование ключевых компетенций; комбинированный.
Интеграция: литература и обществознание

Тема урока достаточно сложная, так как содержит большое количество новых терминов, которые требуют предварительного разъяснения, уточнения, ассоциаций для усвоения. Главный акцент на уроке делался на целостное восприятие учащимися темы, на повышение уровня культуры учащихся.
На уроке было использовано сочетание таких методов, как:

- коммуникативно-ориентированный
- учебная работа под руководством учителя
- репродуктивный метод (активное восприятие и запоминание сообщаемой в рассказе учителя информации,)
- наглядно-иллюстративный метод (демонстрация слайдов)
- словесный метод (рассказ, элементы беседы)
- методы стимулирования учения (создание ситуации эмоционального переживания,)
- логические методы (сравнение, анализ)
- метод формирования познавательного интереса (художественность, яркость, эмоциональность речи учителя)

Постоянная и чётко организованная смена деятельности в ходе урока, осмысление учащимися учебных целей и обучающих задач позволило сделать работу каждого ученика динамичной, разносторонней, лишенной утомительной однообразности. Атмосфера урока была достаточно комфортна. Специфика урока состоит в применении современных инновационно-коммуникационных технологий (ИКТ), которые способствуют повышению интереса, следовательно, и повышению уровня мотивации учащихся.

Учитель русского языка и литературы
МБОУ «Каякентская СОШ №1»:


Исаева Р.З.

Директор МБОУ
«Каякентская СОШ №1»:


Казилов З.Б.

